

		<p>徹底撲滅豬疫，屏示範期開始。 屏縣農講班開訓。 農廳在屏開會，商毛豬運銷。 各地分配美援豆餅。 動力竹筏試驗成功，沿海漁業發展可期。 枋寮魚類共同乾燥場及避風港興工。 臺灣省漁保開辦。 屏縣為達漁者有其船，開辦小型漁船放領。</p>
43	1954	<p>屏東縣農會實施毛豬保險。 滿州農會虧空四十萬元。 省農林廳自日引進「新大和」，「旭大和」，「大和黃」三項西瓜新品種，屏東試種成功。 高屏三縣市舉行農林畜牧推廣會議。</p>
44	1955	<p>縣府協辦民營屏東食品加工廠。 全省各級漁會改組，由真正漁民充理監事。 屏縣通過組織捕鯨事業促進委會。 1947年迄，我漁船被菲、馬等國扣押及遭遇海盜事件頻傳。 屏東山地之家竣工，供來屏觀光、買賣的山胞，外縣市各山地工作人員，有低收費的休息之所。</p>
45	1956	<p>臺糖五年養豬計劃，科學管理進行順利。 觀光事業委會研擬「四年計劃實施要點」，整建各地風景區道路，修築名勝古跡及旅社。<sup>291</sup></p>
46	1957	<p>恆春將逐步實施建設國家公園。</p>
47	1958	<p>交通局訂定整建各風景區道路三年計劃：恆春區（包括墾丁、四重溪、鵝鑾鼻、林業試驗所恆春分所等地）道路的整建，由公路局、屏東縣政府及臺灣省觀光事業委員會辦理。 屏東縣三地鄉公所試辦山地鄉歌舞娛遊客，得酌收門票。 國防部與省警務處配合臺灣觀光事業，便利進入山地風景區遊覽，擬訂「臺灣省山地管制地區內申請進入風景區遊覽辦法」：三地門及牡丹鄉之石門得開放遊覽。</p>
48	1959	<p>豬肉將改議價，屠商淡然視之。 省政府配合發展觀光事業，主管當局分別整頓各溫泉風景區：賴武安、泰梵、四重溪、牡丹。 省旅館商聯會建議各縣市局內成立觀光科，並促使民間成立縣市局觀光協會。</p>
49	1960	<p>臺糖擬定養豬新計劃。 公路局開行高雄至鵝鑾鼻遊覽專車，經屏東、四重溪、鵝鑾鼻、墾丁公園等地。</p>
50	1961	<p>促進豬隻改良，農廳實施計劃。 臺灣毛豬銷港，亟待徹底改善。</p>
51	1962	<p>省府通過改善瓊麻產銷示範計劃，並在恆春選地栽培。 農民養豬保健事業，實施家畜保險。</p>

<sup>291</sup> 屏東地區：整修墾丁（包括四重溪、牡丹鄉、恆春、林業試驗分場、海水游泳場及鵝鑾鼻等處）三個風景區及道路；建設鵝鑾鼻招待所；整頓四重溪景福旅社、屏東大成旅社等。